

乌鲁木齐 一公交车着火 20多人安全疏散

新华社乌鲁木齐6月18日专电(李珊)17日15时30分,乌鲁木齐一辆车牌为新A56655的68路公交车在行驶到阿勒泰路大修厂站附近时车头突然起火,司机紧急停车灭火并迅速疏散车上乘客,无人员伤亡。

这辆公交车的司机赵师傅说,当时他正驾驶车辆准备驶入大修厂站口处,突然发现车头发动机处冒出一股浓烟。发现紧急情况,赵师傅马上将车辆停靠在路边,随即招呼车上的20多名乘客赶快下车,在拉断电闸后下车查看车况。打开正冒着烟的车头保护盖,一股火苗从车头内部冒出。赵师傅随即用车载灭火器对着火处喷洒,5分钟后火被扑灭,下车的乘客开始相继离去。据赵师傅分析,这种情况可能是车辆内部电路老化造成的,车内的电线由于老化脱塑造成线路短路从而引发着火。

一患者腹腔内 长10公斤肿瘤 已成功切除

新华社广州6月18日电(记者 杨震)记者从广州军区广州总医院获悉,最近这家医院肝胆外科成功为一名女患者切除了腹腔里重达10公斤的罕见巨大肿瘤。

据医院介绍,这名患者今年35岁,两年前她的腹部开始肿大,并伴有反复的疼痛,在当地医院检查后发现腹腔长了一个巨大的肿瘤,但由于治疗无方,后来越长越大。病人家属介绍说,她腹部的肿瘤大概有西瓜那么大,后来长成两个篮球的样子,由于肿瘤压迫血管神经,医生说已经威胁到生命。

广州军区广州总医院在5月2日为病人实施手术,手术持续了8个小时。手术后,患者身体很快康复,5月下旬出院,经过近一个月的随访,病人情况一切正常。

“神话之鸟” 再现马祖

新华社台北6月18日电素有“神话之鸟”美名的黑嘴端凤头燕鸥,17日现身台湾连江县马祖燕鸥保护区。这是今年以来,马祖第一次观测到这种濒临绝种的珍稀鸟类,而马祖被认为是黑嘴端凤头燕鸥最主要的栖息地。

据台湾媒体报道,连江县建设局17日在马祖燕鸥保护区内进行生态调查时,观测到两只黑嘴端凤头燕鸥夹杂在大凤头燕鸥之间进行繁殖。当地野生动物保护工作者表示,往后可能还会陆续发现更多“神话之鸟”的踪迹。

黑嘴端凤头燕鸥是目前世界上最濒危的鸟种之一,是鸥科鸟类中最稀少的一种,专家估计全球数量不超过100只,在世界鸟类红皮书中被列为“濒临绝种”等级。

身高2.46米“中国第一高人”—— 赵亮欲申报吉尼斯纪录

新华社天津6月18日专电(记者 张建新 高原)被称为“中国第一巨人”、身高2.46米的赵亮,2个月前在天津市安捷医院接受手术治疗,修复了困扰他长达9年之久的左脚陈旧性肌腱损伤。由于赵亮一直希望入选吉尼斯纪录,目前上海大世界吉尼斯总部预计免费为其进行世界第一高人的论证。

27岁的赵亮是河南濮阳人,16岁时身高达到1.90米,17岁时被推荐到省体校篮球队,体检显示他是正常生长,身体健康。但一次在扣篮时左脚受伤,由于家庭经济困难,没能去医院治疗,不得已离开了篮球队,回到老家种地放牛。

2006年,赵亮被吉林一家艺术团选中,学习萨克斯、

魔术、葫芦丝,开始了演艺生涯。

多年来,脚伤一直困扰着赵亮,平时走路都是一瘸一拐。天津安捷医院得知情况后,为他开了绿色通道,免费对他进行治疗,并免除治疗期间的所有费用。

虽然受伤达9年之久,而且他的大块头也增加了手术的难度,但医生成功地完成修

复手术。赵亮的主治大夫刘元春介绍,手术台、病床都是医院为“巨人”特制的,手术用的钢钉是普通人的2倍。固定他左腿和左脚的石膏绷带,整整用了6卷,是普通人的3倍。

刘元春介绍,放入赵亮脚中的固定物已经取出,现在他的畸形已经完全得到矫正,只是稍稍有点肿,很快就能恢复。现在他活动自如,能够自

己去食堂打饭,每天还出去散步,当然不能走得太久,运动量需要慢慢增加。

据了解,出院后,赵亮打算先回河南老家休养一段时间,再到北京、天津等大城市找个适合自己的工作。

赵亮的身高比篮球明星姚明高20厘米,比入选吉尼斯世界纪录的世界第一高人鲍喜顺还高10厘米。



湖南连体女婴康复出院

上图:3月19日,连体女婴在湖南省儿童医院新生儿监护室等待全面检查(资料照片);

下图:6月18日,连体女婴的父母抱起即将康复出院的孩子。

6月18日,湖南省儿童医院收治的一对连体女婴康复出院。新华社记者 李昉 摄

72岁工程师发明“汽车避碰仪” 获国家发明专利

海口美舍社区群上村72岁的史振芝老人是一名退休工程师,他仅凭高速公路上的车距指示牌,就发明了“汽车避碰仪”,并荣获了国家发明专利。

6月17日上午,记者采访了史振芝老人。据他介绍,“汽车避碰仪”不是史大爷的第一项发明,早在90年代初,他就发明了“机电设备运转自动计时装置”,并获得国家发明专利。发明“汽车避碰仪”的灵感就是来源于一次偶然的发现。

1992年海南东线高速公路刚刚通车后,常发生汽车追尾事故,史振芝从新闻报道

上看到这些消息后想到,汽车追尾事故如此频繁,若有一种设备可以令司机提前判断前方情况,并做出机动反应,不就可以避免追尾事故的发生了吗?有了想法后,他马上行动,多次跑到高速路上实际调查研究。史振芝介绍,当时他看到路上指示牌标示的安全距离是100米至200米,(现统一为200米),当时内地也多是这个距离。他发现,避免追尾事故一定要在车距上做文章。

他发明的“避碰仪”主要应用在高速公路行车上,它由一台具有多种显示功能的激光测距仪、两组电控装置

及配件构成,能够在高速路上测出前后两车的距离,并根据柏油路、水泥路、砾石路等不同路况和实际车速,提示司机应该保持多少米安全距离,随即判断前车是否有刹车动作,让司机提前做出反应,避免追尾。

为了“避碰仪”史大爷曾先后跑到上海、宁波等地考察,研究配件,其间他克服了很多困难,执著前行。经过10年时间的研究,终于完善了“避碰仪”。2009年6月3日,他获得了国家知识产权局授予的“汽车避碰仪”发明专利权。

(据《海口晚报》)

父母送女儿“百万欠条”当嫁妆

女儿要结婚了,爱面子的老两口想给孩子送大礼,可苦于手里一时周转不开,竟然想出了个写个“百万欠条”给女儿当嫁妆的主意。

近日,家住春柳街道刘家桥社区的王阿姨和老伴的宝贝独生女就要结婚了。老两口担心女婿家经济条件优越,亲家做的是大生意,自己要是不能送给女儿丰厚的嫁妆,那多没面子啊。老两口经营着一家建筑材料小店,生意虽然一直不错,可资金都压在货物上了。老两口思前想去,核算了

一下,就做出了一个决定,给女儿一百万,但不是现金,是张欠条,打算以后慢慢“还”给女儿。

老两口和女儿准女婿说了自己的想法后,小两口哭笑不得。这还是头回听说,结婚还有送欠条的。准女婿诚恳地对未来岳父母说:“叔叔阿姨,真正的感情是不能用金钱来衡量的,如果要是这样,那么我们要用多少钱来回报你们的养育之恩呢?”准女婿的一席话让老两口着实感动了,并改变了想法。(据《大连晚报》)

义乌“富婆”公开征婚 要求应征者至少月收入20万

近日,在义乌一场白领相亲会上,42岁的金女士开出天价征夫,要求未来女婿的月薪20万元以上。几天来,“富婆”天价征夫的新闻,在义乌引起了人们的热议。

一场名为“爱在义乌——彼岸(健身)会所时尚交友会”在义乌滨江公园举办。其中有一个易拉宝征婚广告引起人们的格外关注。征婚者为金女士,今年42岁,她要求未来女婿的月薪20万元以上,这一“天价征婚”广告立刻引起了人们的兴趣。

据了解,金女士离异6年,已经做了多年的服装生意,希望找到一个与自己经济条件匹配的、门当户对的义乌本地人。

“天价征婚”广告出现后,人们议论纷纷。有人算了一

下,“月收入20万元,那一年收入得240万元了。这在义乌也算是个富人了。”

为了了解金女士的真实意图,我们联系到了金女士。她在电话中表示,至今已有两三个人前去应征,都是企业主,但她不愿意透露过多信息。她强调,自己并非是别人眼中的“富婆”,也不是要找一个门当户对的人,而是因为自己缺钱,找一个互补型的,所以才开出20万元的征婚价码。

金女士说,征婚广告登出后,她有点后悔。近段时间来,一股来自社会舆论的无形压力,让她有点喘不过气来。“毕竟我已经40多岁,月薪20万元的人,很少会找我这么年龄大的。结果如何,我也不知道。”(据《浙江日报》)



初为人父学育婴

6月17日,年轻的爸爸们学习为宝宝穿纸尿裤。在父亲节来临之际,河北邢台妇幼保健院为年轻爸爸们开设了育婴课,男人们学习婴儿护理知识和技能,体验初为人父的辛苦与欢乐。

新华社发(黄涛 摄)